

网友作词，荥阳作曲家谱曲，共同创作《河南人》

他们希望这首歌能成为河南省“省歌”

歌词已在本报7月3日A10版上登过，您也找来看看，它作为“省歌”够不够格

“滔滔黄河水，巍巍嵩山巅，一水一山哺育了万万河南人……”一曲荡气回肠的新歌，将河南人的勤劳和阳刚之气展现得淋漓尽致。前两天，本报连续报道了“网友写了首歌《河南人》，想请高手谱曲”的事情，如今曾经给著名歌手陈思思写过歌曲的荥阳“高人”丁留强给《河南人》谱好了曲，正准备录制，双方希望歌曲完成后，能够成为代表河南省形象的“省歌”。 □晚报记者 王战龙 通讯员 赵希金

网友作词荥阳本土音乐家谱曲，联手创作《河南人》

7月3日，网友“如乐佛”通过晚报QQ聊表示，他写了一首表达河南人形象的歌曲《河南人》，希望有高手谱曲，并建议能融合进豫剧曲调元素。

“如乐佛”谈及自己的创作初衷时说，以前因为各种原因，河南人的形象在外地人眼中是扭曲的，但近段时间，媒体连续报道了“患病供养两个大学生的荥阳环卫工人拾金不昧”“3位河南老乡在九江断桥上

拦车救人”等一系列事迹，充分展现了河南人民朴实善良、勤劳勇敢的风采，由此激发了他谱写出颂扬河南人的歌曲《河南人》。同年在日本东京由中国和平统一促进会举办的“全球华侨华人推动祖国和平统一大会”上，日本东方艺术团团长、著名音乐家田汉之女田伟演唱了丁留强作曲的《中国和平统一颂》，引起强烈反响，被大会指定为《中国和平统一颂》。

网友征集谱曲高手的消息传开后，荥阳本土音乐家丁留强立即通宵谱曲。丁留强在荥阳市文化馆工作，是中国音乐家协会会员，从事音乐创作20多年，创作了2000多首声乐作品，多次在各省市获奖。2001年7月，著

名歌手陈思思在央视《同一首歌》特别节目“八一演唱会”上演唱了丁留强的作品《亲兄弟》一歌。同年在日本东京由中国和平统一促进会举办的“全球华侨华人推动祖国和平统一大会”上，日本东方艺术团团长、著名音乐家田汉之女田伟演唱了丁留强作曲的《中国和平统一颂》，引起强烈反响，被大会指定为《中国和平统一颂》。

磊演唱。歌曲录制好后，他也将通过网络、电视等方式进行推广，希望能够得到众多河南人的认可，树立河南人正面形象献出自己一份努力。他最大的心愿就是歌曲能够成为代表河南人形象的“省歌”。

词作者曲作者共同心愿，《河南人》能够成为河南“省歌”

昨日，记者见到了丁留强，他现场演唱了这首新歌，歌曲荡气回肠。丁先生说，看到歌词后，他的第一个想法就是谱曲应该大气激昂、阳刚气十足，这样才能充分表现河南人的形象，力求谱曲上和歌词相得益彰。

他说，作品现在已经全部完成，他也正和词作者商量，准备筹资找歌手录制。丁留强告诉记者，这首歌他最想让曾演唱《走四方》《天上没有北大荒》《天蓝蓝海蓝蓝》的歌手韩

磊演唱。歌曲录制好后，他也将通过网络、电视等方式进行推广，希望能够得到众多河南人的认可，树立河南人正面形象献出自己一份努力。他最大的心愿就是歌曲能够成为代表河南人形象的“省歌”。

夏天公交车上遇上“狼”，咋办？

104路公交车长制作“防狼”漫画教你实用五招



□晚报见习记者 张璇
晚报记者 刘德华/文
周甬/图

本报讯 夏季是性骚扰的高发期，尤其是在人多拥挤的乘车环境中，年轻女子更是容易被“狼”盯上。为了提高女性的防范意识，保护自己的安全，前日上午，104路公交车厢内贴上了“防狼”卡通漫画提示板。

“第一招，冷冷目光。用带有威慑力的眼神与

‘狼’对视。尽量往女性多的地方挤，同性相互依靠着绝对安全。”……“第四招，细细鞋跟。遇‘狼’时，用高跟鞋后跟踩他的脚，再说一声‘对不起噢’。时尚凉鞋的细细鞋跟是对付在公交车上‘揩油’者的最佳武器。”……前日上午，由104路公交车女车长们专门设计、印制的提示女性学会保护自己、预防性骚扰的《防“色”卡通，避免骚扰》卡通漫画知识提示板，一挂在车内厢板上，就吸引了

不少乘客的目光。

“其实那些实施骚扰的人是很心虚的。”104路公交车的女车长程继红介绍，夏天女性衣着单薄，公交车内又比较拥挤，理所当然车内就成了一些行为不轨人的“理想场所”。为了让女性朋友提高防范意识，保护自己的安全，她们特意制作了这块提示板，教授女性遇到性骚扰时该如何处理，还有实用的五招防“狼”术。

线索提供 杨玉祥

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

666666666

上海-罗马 4300元(单程) 6600元(往返) 郑州-北京 4.0折 280元

上海-米兰 4300元(单程) 6600元(往返) 郑州-广州 5.0折 680元

上海-大阪 1900元(单程) 3200元(往返) 郑州-深圳 5.0折 710元

北京-东京 2400元(单程) 4000元(往返) 郑州-昆明 6.0折 760元

北京-德里 2700元(单程) 3800元(往返) 郑州-上海 7.0折 560元

北京-巴黎 4800元(单程) 6400元(往返) 郑州-杭州 7.0折 590元

北京-慕尼黑 4800元(单程) 6400元(往返) 郑州-成都 7.0折 670元

北京-莫斯科 4200元(单程) 5000元(往返) 郑州-重庆 7.0折 620元

以上折扣均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。

没有信心，大喊三遍“魔鬼走开”

最近，郑州中学生中流行这种算命骷髅牌教学生做一些稀奇古怪的事情，家长们很忧心

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 近期，一种名叫古罗咗的牌（又称骷髅牌）在青少年中风行，这种从国外传来的牌中让学生做一些古怪动作，如“今日学习不好，可在口袋内装三粒米”“没有信心时对着自己的影子大喊三遍魔鬼走开”“对着镜子大笑三声”等。不少家长打电话投诉，称他们的孩子因此变得性格怪异，近似于精神恍惚。心理专家称，学校和家长都要阻止青少年接触那些不良的书刊或玩具，引导他们走上健康的成长之路。

昨日上午，家住西环道的宋先生称，他读初中一年级的儿子小军，放假后每天手里都拿着一副类似牌的东西。“3日中午，我妻子见小军看了一张牌后，突然上了三楼楼顶，妻子就悄悄地跟

了上去。刚到楼顶，就看到小军正对着自己的影子在大声叫：‘魔鬼走开、魔鬼走开……’连叫了三声。我妻子当时吓得赶快跑下楼给我打电话，说儿子像是疯了。”当宋先生回到家问儿子时，小军才拿出他口袋里装的一副骷髅牌，像是从国外进口过来的。

宋先生说，他把牌要过来后，才知道儿子是根据牌上指导的内容做的。小军说，几个月前，学校的不少学生都买了这种古罗咗牌，这种牌可以算命，随时抽取一张，上面有持牌人当时的心情，如果心情不好或者有不愉快的事后，照牌上写的对策去做，就可以把坏事变成好事。宋先生说，和小军同学的家长联系后，发现其他同龄孩子一半都玩过这种怪牌。“小学三年级的学生，都开始照着牌上指导的方式去做，这些方式千奇百怪，有的让你反系鞋带，有的让你对着镜子笑3次……而且牌上打打杀杀的漫画应有尽有。”

昨日中午，记者随即赶到文化宫路，在一个小小的文具店内，花12元买到了一副骷髅牌，与普通的扑克牌大小厚度相差无几。记者看到，牌上写着“古罗咗”字样，但上边的CLOW SAKURA COSTUME的字母，却看不懂是什么意思。后来查牛津英汉词典，根本查不出有这3个词。记者随意抽出一张写着“镜”字的牌，上边写着“障碍；你似乎正被误解。对策：每天早上对着镜子笑3次”。再抽出一张，上写“现在：最近成绩不太好。对策：在学校时，可在口袋内放入3粒米，成绩会变好”。抽第三张时，果然发现有“如果没有信心时，对着自己的影子大喊三声魔鬼走开”的句子。